



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трехлетнего мальчика

В дневное время 11 июня 2020 года в городе Кыштыме, Челябинской области, в выгребной яме одного из домов, расположенного в частном секторе, обнаружено тело 3-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, мальчик упал в выгребную яму дома, расположенного по соседству.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертных исследований. На месте происшествия работает следственная группа, в которую вошли также криминалисты следственного управления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472774>